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Συνεχίζοντας τη σειρά μαθημάτων περιηγητικού 
ενδιαφέροντος που παλαιότερα έλαβαν χώρα με επίκεντρο 
την Αττική, τη Βοιωτία και πέρυσι την Πελοπόννησο, το 
Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών διοργανώνει 
εφέτος το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Πόλεις, οχυρά 
και ιερά της αρχαίας Φωκίδας». Το πρόγραμμα θα λάβει χώρα 
μεταξύ 15 και 24 Οκτωβρίου 2015 και θα έχει ως αντικείμενο 
την επισκόπηση της τοπογραφίας, του οικιστικού πλέγματος 
και των δομών της λατρευτικής δραστηριότητας και στις 
δύο πλευρές του Παρνασσού, από τους Δελφούς έως το 
Καλαπόδι, ενώ θα συμπεριλάβει και μια σύντομη επίσκεψη 
στη γειτονική ανατολική Λοκρίδα.
Συμμετοχή: Ο ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων είναι 12. Οι 
συμμετέχοντες θα πρόερχονται ισομερώς από τους τομείς της 

Κλασικής Αρχαιολογίας, Προϊστορικής Αρχαιολογίας, Ιστορίας 
της Αρχαίας Αρχιτεκτονικής, Αρχαίας Ιστορίας και Κλασικής 
Φιλολογίας και θα πρέπει να είναι κάτοχοι διδακτορικού τίτλου 
ή άλλου επαρκούς τίτλου σπουδών ενός γνωστικού αντικειμένου 
από τα παραπάνω. Αιτήσεις εκ μέρους Ελλήνων επιστημόνων 
είναι ιδίαιτερα ευπρόσδεκτες. Η επιλογή των συμμετεχόντων 
θα γίνει από τη διεύθυνση του προγράμματος που απαρτίζεται 
από αρχαιολόγους, ερευνητές-αρχιτέκτονες, ιστορικούς και 
φιλολόγους.
Θέματα: Σε περίπτωση που γίνει δεκτός, κάθε συμμετέχων 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει εντατικά ένα ειδικό θέμα και 
οφείλει να υποβάλει μέχρι τον Σεπτέμβριο 2015 μια θεματική 
εργασία με όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά, η οποία θα 
διανεμηθεί στους υπόλοιπους συμμετέχοντες. Η προετοιμασία 

για το γενικό θέμα του προγράμματος είναι υποχρεωτική για 
όλους του συμμετέχοντες. Γλώσσες εποικοινωνίας είναι τα 
γερμανικά και τα αγγλικά.
Υποβολή αιτήσεων: Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο 
καταβάλλει στους συμμετέχοντες επίδομα προς κάλυψη των 
δαπανών ταξιδίου, διαμονής και διατροφής. Οι ενδιαφερόμενοι 
παρακαλούνται να υποβάλουν αίτηση στο Γερμανικό 
Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών μέχρι τις 20 Μαΐου 
2015, συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα, κατάλογο 
δημοσιεύσεων και τα πρόσφατα και τρέχοντα ερευνητικά τους 
ενδιαφέροντα, σημειώνοντας τη λέξη-κλειδί „Phokis-Kurs“ 
υπ΄όψιν του κ. Dr.-Ing. Nils Hellner μέσω email (nils.hellner@
dainst.de). Τα ονόματα των συμμετεχόντων θα ανακοινωθούν 
μέχρι τις 26 Ιουνίου 2015.
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